

GEOFAT MW

Natureza Química: combinação de óleos naturais tipo

"maionese" alcalina

Substância Ativa: aprox. 48% pH: aprox. 7,5 Carga Iônica: aniônica

Aspecto: líquido viscoso amarelo

Utilização: couros para cabedal em geral e especi-

ficamente para curtimento vegetal tipo

sola

PROPRIEDADES

GEOFAT MW é um óleo tipo "maionese alcalina" produzido a partir de matérias primas naturais. Devido à característica de seus componentes, GEOFAT MW produz sensível melhora na resistência ao rasgamento e quebra de flor, quando utilizado em couros para cabedal ou peles pequenas. GEOFAT MW encontra ainda especial utilização em couros com curtimento vegetal, onde proporciona excelente lubrificação da flor, deixando uma tonalidade clara e limpa na superfície. Especificamente para sola, é recomendada a adição do produto a seco e sem diluição para proporcionar o efeito desejado. GEOFAT MW pode ainda ser utilizado em combinação com outros óleos sulfatados ou sulfitados da linha GEOFAT, dependendo do artigo requerido.